



Похоже, пытаюсь отрицать очевидные (и для обывателя) факты, подсудимые «офицеры» из антикоррупционного главка УМВД и их защитники идут на внепроцессуальные хитрости...

/публикация на оформлении/

Куйбышевский районный суд города Омска продолжает рассматривать резонансное уголовное дело в отношении экс-сотрудников Управления экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по Омской области (дело №1-24/2021, судья Сергей Мурастов, см.

[55RS0002-01-2020-007379-19](#)

).

Бывший начальник отдела УЭБиПК, подполковник Евгений Дубровский и его подчиненный старший опер, майор Константин Васильев сами обвиняются в коррупции – статья 290 УК РФ. Это получение взятки в особо крупном

размере.

